

సీసీ డ్రైన్లకు శంకుస్థాపన చేసిన నగర మేయర్

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): నగరంలో మౌలిక వసతుల కల్పన ప్రధాన ధ్యేయంగా వైయస్సార్ పార్టీ పనిచేస్తున్నట్లు నగర మేయర్ గణగాని పూ వెంకట కుమార్ పేర్కొన్నారు. శనివారం ఆమె రెండవ తోనే 13 వ వార్డు పరిధిలోని ఎర్లు దుర్గా నగర్లో 16 లక్షల రూపాయలతో సీసీ కాలువల నిర్మాణానికి తూర్పు నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త అక్బరహాని విజయ నిర్మల, వ్యాక్చూరేటివ్ కెల్లా సునిత, సత్యనారాయణతో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా నగర మేయర్



మాట్లాడుతూ నగరంలో మౌలిక వసతుల కల్పన ప్రధాన ధ్యేయంగా వైయస్సార్ పార్టీ పనిచేస్తుంది, దేశంలోనే విశాఖ నగరాన్ని అభివృద్ధి

ఇప్పటికే ఎన్నో సంక్రమణ కార్యక్రమాలలో పాటు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల చేపట్టడం జరిగిందని, నేడు 16 లక్షల రూపాయలతో సీసీ కాలువల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసామన్నారు. పనులు వెంటనే మొదలుపెట్టి నిర్ణీత సమయానికి పూర్తి చేయాలని సంబంధిత ఇంజనీరింగ్ అధికారులను, కాంట్రాక్టర్లను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీపీఎస్ఐ ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, పనివాలయ కార్యదర్శిలు, వైఎస్ఆర్సీసీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జెదార్యం చాటుకున్న దాడి రత్నాకర్



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): అనకాపల్లి పార్లమెంటులో పార్టీ పరిశిలకులు దాడి రత్నాకర్ జన్మదిన సందర్భంగా రాష్ట్ర గవర్నర్ కార్యకేంద్రం ద్వారా పంపిణీ చేసిన ఆర్థిక సహాయంను దాడి రత్నాకర్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ఎన్.టి.ఆర్ హాస్పిటల్లో పాపియన్లకు పంపిణీ చేశారు. ఆలో గవర్నర్ పంపిణీ చేసిన ఆర్థిక సహాయంను దాడి రత్నాకర్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ఎన్.టి.ఆర్ హాస్పిటల్లో పాపియన్లకు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొలపల్లి శ్రీను, కాండ్లెగుల కులపాపి, శివ, పాల్గొన్నారు.



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): తమ వరమ గురువులు సచ్చిదానందేంద్ర సరస్వతి స్వామి ఆరాధన మహాకార్యక్రమం

పునంగా జరిగిన స్వామి వారి అన్నదానం: ఉపమాక అర్చకులు

సచ్చిదానందేంద్ర శ్రీవైష్ణవ పుణ్యక్షేత్రం ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాలో అధ్యక్షుల ఆధ్వర్యంలో ఉపమాక శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో వరుసగా రెండవ శనివారం నాడు అన్నదాన కార్యక్రమం పునంగా జరిగింది. శ్రీమోదశితో కూడిన శనివారం కావడంతో సుందార ప్రాంతాల నుండి భక్తులు స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. దీనిలో భాగంగా తెల్లవారమున వదు గంటలకు గరుడాడి పర్వతంపై గల స్వామి వారి మూలాలపాదాలకు ఆలయ అర్చకులు సంకర్షణపర్తి రాజగోపాల కృష్ణమహారాజులు ప్రత్యేక అభిషేకం, నివేదనలు, సీతానామ సంకల్పస్వామి, తీర్థ గోష్ఠి

నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు స్వామి వారి దర్శన సౌకర్యం ఏర్పాటు చేశారు. కొండ దిగువన గల ఆలయ శైలపాదాలకు వెలుగోపాల స్వామి వారికి, స్వామి వారి ఉత్సవ మూర్తులకు ఉపాయాలలోనూ దేవస్థాన ప్రధాన అర్చకులు గొట్టుముక్కల వరప్రసాదాచార్యులు, అర్చకులు వినపాటి వేంకట శేషారావులు, నల్లూర్ చక్రవర్తుల శ్రీనివాసులు, బాగవతం గోపాలాచార్యులు అధ్యక్షులలో నిత్యకార్యక్రమములు పూర్తి చేసిన అనంతరం భక్తులకు దర్శనం కల్పించారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం పన్నెండు గంటలకు దాళం సహాయముతో సుమారు 400 మందికి



అన్నదానాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం నిర్వహించి గురవయ్య, గుర్రాచారి, మామిడి, గ్రామానికి చెందిన రేణి దేవి సింగరాచార్యులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వరూపానందేంద్రచే గురువుల ఆరాధన



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): తమ వరమ గురువులు సచ్చిదానందేంద్ర సరస్వతి స్వామి ఆరాధన మహాకార్యక్రమం

రివికేష్ ఆశ్రమంలో శనివారం విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతులు శాస్త్రజ్ఞులు నిర్వహించారు. దాతలదానం ద్వారా కృష్ణమహారాజులు ప్రత్యేక అభిషేకం, నివేదనలు, సీతానామ సంకల్పస్వామి, తీర్థ గోష్ఠి నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు స్వామి వారి దర్శన సౌకర్యం ఏర్పాటు చేశారు. కొండ దిగువన గల ఆలయ శైలపాదాలకు వెలుగోపాల స్వామి వారికి, స్వామి వారి ఉత్సవ మూర్తులకు ఉపాయాలలోనూ దేవస్థాన ప్రధాన అర్చకులు గొట్టుముక్కల వరప్రసాదాచార్యులు, అర్చకులు వినపాటి వేంకట శేషారావులు, నల్లూర్ చక్రవర్తుల శ్రీనివాసులు, బాగవతం గోపాలాచార్యులు అధ్యక్షులలో నిత్యకార్యక్రమములు పూర్తి చేసిన అనంతరం భక్తులకు దర్శనం కల్పించారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం పన్నెండు గంటలకు దాళం సహాయముతో సుమారు 400 మందికి

2021 TO 2023 PASSED CANDIDATES

Job Title	Qualification	Age	Stipend (P.M)
B.Sc. Chemistry	21-25 yrs	Rs.18,000/-	
B.Pharmacy	21-25 yrs	Rs.20,000/-	
B.Tech (Chemical)	21-25 yrs	Rs.22,000/-	
M.Sc (Organic Chemistry)	21-25 yrs	Rs.22,000/-	
M.Sc (Analytical Chemistry)	21-25 yrs	Rs.22,000/-	
M.Pharmacy (QA & RA)	21-25 yrs	Rs.24,000/-	

INTERVIEW TIME : 9:00 AM TO 2:00 PM

విద్యార్థులు: 1) స్టాంపులను ఉపయోగించి 2) ఒకటి రూపాయల వరకు 3) అభ్యర్థి పేరుతో పేపర్, 4) అభ్యర్థి పేరుతో పేపర్

మోగా బ్రాహ్మణ వివాహ వేదిక

తెలుగు బ్రాహ్మణ వధూవరుల వివాహ పరిచయ కార్యక్రమం

విశాఖ సమాచారం దినపత్రిక కార్యాలయం

9-3-16, పితాపురం కోలనీ, (కృష్ణా కాలేజ్ జంక్షన్, మొయిన్ రోడ్డు) విశాఖపట్నం-530003

తేది: 06-8-2023, (ఆదివారం)
సమయం: మధ్యాహ్నం గం. 2.00 నుండి సాయంత్రం గం. 5.00 వరకు.

శ్రీకాకుళం నుండి విజయవాడ వరకు, హైదరాబాద్, ఢిల్లీ, ముంబై, చెన్నై, బెంగుళూరు, పూణే వంటి ప్రముఖ నగరాలలో పనిచేస్తున్న సుమారు 500 మంది వధూవరుల వివరములతో...

లజిస్ట్రేషన్ మరియు వివరముల కొరకు

జనహిత మ్యాట్రిమెనీ

9393949345, 8074541283

Sugar Free సుధీయం, సులభమైన దివ్య శక్తి

Fitearly ఫిట్ ఎర్లీ ఫిట్ ఎర్లీ

వివిధ వృత్తి, ఉద్యోగాలలో అలసటకు లోకై నీరసించి హాతున్నారా? మందులు మింగలేక, చక్కెరతో కూడిన ఎనర్జీ బాస్టర్లు సేవించలేకపోతున్నారా?

దిగులు చెందకండి.

“ఫిట్ ఎర్లీ” ఋక్మి నిరంతరం శక్తివంతం గాను, ఉత్సాహవంతం గాను ఉంచుతుంది.

నోయవైటివ్, వే ప్రోటీన్, బ్రూహిమ్, హారితకీ, సీ భక్తారకీ, శోంఠి, తులసి, అశ్వగంధ

తదితర హిమాలయముల నుండి సేకరించిన విశిష్ట వన మౌలిక సమృద్ధితో “ఫిట్ ఎర్లీ” విశాఖనాథుల గల పరిశోధనల ద్వారా నిరవధిగా అభివృద్ధి చెందినది. అంతేకాక ప్రఖ్యాత వైద్యరంగ పరిశోధన శాలలో అన్ని విధములుగా పరీక్షించబడిన సంతృప్తి కరమైన ఫలితాలను ప్రకటించుకోవడం ఉపాధి

అంద్రప్రదేశ్లో డిలీవర్డ్ వివరాలకు సలహానిచ్చండి
ఎస్.వీరభద్రారావు : సెల్: 8247526179
ఈ-మెయిల్: surampudi43@gmail.com

HERBINDO LABS PRIVATE LIMITED
2-2-642/11/1/A, Sadguru Krupa, Street No 16, Amberpet, Hyderabad - 500013, Telangana, India
E-Mail: herbindo@herbindo.com
Mob: +91 9704888252
GSTN: 36AAECH6684G1ZA
CIN: U24100TG2018PTC127052

